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3anaya mo Teopuu rpagoB c pemieHHeM
3AJIAHUE.

Tpebyemcss cocmasums cmpykmypHyio mampuyy O0ns oanno2o opepagpa (unu
epaga) u, memooamu 6yneeoii aneebpuvl, naumu ece nymu Py uz eepuunvr i 6
gepuiuHy |, 3amem Halimu 6ce ceveHus Sy mexncoy smumu gepuiunamu. B oannom
3a0anuu (YUmobvl UCKIIOUUMb BO3MONCHLIE HESCHOCMU 2PAPUUECKO20 DUCYHKA)
VKA3bI8AIOMCA 8Ce OpPUEHMUPO8aHuvie pebpa, npuuem 3anuce (2—4) oznauaem,
umo 2 eepuwiuna cesazama ¢ 4-ii, a obpammuoi ceasu Hem. Hanomnum, umo ons
HAXOJHCOEHUsL NYymell U3 6epuiuHbl | 6 6EPUIUHY | HYICHO DPACKPLIEAMb MUHOP
cmpykmypHoii mampuyer M;; (8biuepkusams u3 cmpykmypHOU Mampuysl CmpoyKy
¢ Homepom | u cmonbey ¢ Homepom 1). Ceuenus e HAXO0AMCs OMPUYAHUEM
nymeti (KOHLIOHKYUSA MEHAEMCSL HA OU3BIOHKYUIO U HA0OOPOM).

Jlan opepagh. Hmeemces 2 opuenmuposannvix peopa. (2—3)u (5-2); i=4, |=6.

PENIEHUE.

CocraBisieM CTPYKTYPHYIO MaTpuly S:
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Hatinem myTu u3 BepmuHsl 4 B BepuHy 6, packpoeM MUHOP M., (BBIYEpKHUBaeM
CTpoKy 6 u crosnberr 4):

1 b a0 0O
_ 1 b a 0 1 b a (
b 1 ¢ 0 d |- _
— b 1 ¢ d b 1 ¢ d
M,=la 0 1 0 d=h| o1)- =
_ a 0 1 o0 a 0 1 ¢
0 0 e h QO _ _
_ 0O f 0g 0 0 e
0O f 01g
1 a O 10b 1 b
=hflb ¢ d{Ohgb 1 ¢/Oeb 1 d=
a1l 0 a o0 a o0
— —b 1 —|/b O
=hfd|- |Ohg Ohg- |Oe =
1 1 ¢ b 1 d




3amaua o rpadam ckadana ¢ https://www.matburo.rufmaoro GecriaTHBIX TPUMEPOB Ha caifTe)
©Marbropo - Permenne 3a1au Mo MaTeMaTHKe, SJKOHOMHUKE, CTATUCTUKE, TPOTPAMMHPOBAHHIO

=hfd(l0aa) 0 hgq b&l 30 hflO bl eabd
=hfdOhgd bdl 30 hgl eabe
=hfd O hgO eabd

IMomyuyunu tpu mytu: M, = hfd O hgl eabc.

Tenepp Hailnem ceueHUs MKy TUMU BepIIMHAMU, C TTOMOIIBIO OTPULIAHUS
nyTteii (OyaeM omycKaTh 3HAKW OTPHUIIAHKS HAJl peOpaMu):

S,s =Mas = hfdO hgl eabd ( (Y A )@ ED)d
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=hel fgel dgél hal fga ddga hb fgb dgb hd fgd dg

=hel fgell dgél hal fga ddga hb fgb dgihd(D fgdd gd=

=hel fgell hdl fg&al hbl fgh hd gd




